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(No, najbolj pomembno pa je, da imaš željo! In Piran te čaka. Ah, ne – morska dogodivščina te čakaaaaa!)
((((((((
POMEMBNO ZA STARŠE !
Učenci bodo bivali v Centru šolskih in obšolskih dejavnosti v domu Breženka v Fiesi. 

Cena vikenda za nadarjene ob udeležbi 20 otrok znaša 94,75€ na učenca. V ceno je vključeno bivanje (2 x nočitev s prehrano), prevoz z avtobusom (Cerklje ob Krki-Fiesa-Cerklje ob Krki), vstopnine (ogledi muzejev, vožnja z ladjico in mestni prevoz) ter stroški spremljevalk.
Šolski sklad je sprejel odločitev, da bo sofinanciral vse nadstandardne dejavnosti v tem šolskem letu v višini 15%. To velja tudi za celotno ceno Vikenda za nadarjene. 

Cena posteljnine ni vključena (4,4€).
Če bomo pridobili še kakšne, s katerimi bi lahko znižali ceno, vas bomo o tem tudi obvestili.
V kolikor smo vas prepričali s ponudbo Vikenda za nadarjene-Morska raziskovanja in potepanja, potem želimo, da izpolnite INFORMATIVNO PRIJAVNICO. 
Prijavnico oddajte koordinatorki za nadarjene učence, Andreji Ninković.

Rok za oddajo prijavnice je 12. april 2017.
Za vse pomembne informacije pa smo na voljo:

· osebno, telefonsko ali po mailu.
Vljudno vabljeni, da se odločite in otroku omogočite kakovosten vikend z učnimi vsebinami, kjer bo sam raziskoval, se veliko naučil in družil s svojimi prijatelji.

Pripravila:

Andreja Ninković, spec.
Ravnateljica: dr. Stanka Preskar
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Številka: 6008-7/2017-39
Datum: 3. april 2017
Spoštovani starši in učenci!

V okviru načrta dela z nadarjenimi učenci smo v preteklosti izvajali številne dodatne aktivnosti (sobotne šole, nadstandardni izleti, petkovi popoldnevi in ekskurzije), kjer smo nadarjenim učencem omogočali drugačne vsebine, predvsem z miselnimi izzivi, višjimi miselnimi procesi in druženjem.

V šolskem letu 2016/2017 smo se ponovno odločili za to, da ponudimo učencem od 5. do 9. razreda nadstandardne dejavnosti v okviru  Vikenda za nadarjene z dvema različnima temama:

· Morska raziskovanja in potepanja v mesecu maju 
in

· Ustvarjamo ob morju v mesecu juniju.
Z obema želimo učencem omogočiti dodatne vsebine na drugačen način. Ko se pogovarjamo o šoli v naravi in o vikendih v centru obšolskih dejavnostih, nam misli nehote zbežijo k naravoslovju, k ogroženim rastlinam, redkim živalim, pa tudi k športnim aktivnostim, preživetju v naravi in socialnem funkcioniranju. V ustvarjalnem vikendu pa smo pripravili drugačen vikend – s področja geografije, zgodovine, naravoslovja, biologije in tujega jezika.

Med vikendom bomo spoznavali morsko in obmorsko okolje, izvedli naravoslovne meritve, spoznavali naravno geografske značilnosti Pirana in turistične ponudbe in znamenitosti Pirana, Strunjana in Sečovelj ter spodbujali zdrav način preživljanja prostega časa.
Metode dela bodo usmerjene v višje miselne procese skozi proces ustvarjalnosti in upoštevanja interesov otrok in mladostnikov.

Le kje si lahko to privoščite?!

Učencem želimo ponuditi kakovosten program, kjer bodo usmerjali svoje potenciale in zmožnosti. Kljub vsemu pa ne smemo pozabiti, da je čas za druženje in povezovanje ključen za dobro delo, tako da tudi tega ne bo manjkalo.
Čas, ki ga bomo namenili zabavi in ustvarjalnosti, pa je tudi eden izmed ključnih dejavnikov.
Kako se odločiti?
Hitro, odločno in samozavestno. Izgubiti ne moreš ničesar. 
Lahko samo pridobiš.
Vljudno vabljeni na VIKEND ZA NADARJENE UČENCE.
((((((((
P O M E M B N O  Z A  U Č E N C A !
Kdo: Učenci od 5.-9. razreda
(od A do Č razreda)

Kdaj: 19.– 21.maj 2017

(super vikend po NPZ-jih)

Kje: CŠOD Breženka 

(vem, da boš odGooglal…kar daj)

Zakaj: Ker na morju v tem času in v takšni skupini še nisi bil.
(No, razen srečnežev)

Kako: Z avtobusom.
Kaj potrebuješ?: Glavo. Ideje. Misli. Mobitel. Tablico. Računalnik. (ali ali ali ( Fotoaparat. Športne copate. Sončna očala. Kamero. Voljo. 

